

Пожарная безопасность для детей в период летних каникул.

У школьников начались долгожданные летние каникулы – чудесное время, которое так ожидаемо любым ребенком. Но надо иметь в виду, что в этот период дети зачастую находятся без присмотра взрослых, проводят время в кругу своих сверстников, организуют свой досуг самостоятельно. При этом им может грозить масса различных опасностей, одна из которых - пожар.

Пожар – это большая беда. Последствия катастрофы можно измерить деньгами, но человеческие жизни, особенно жизни детей, гибнущих в огне, бесценны. Только строгое, безоговорочное следование всем правилам пожарной безопасности может помочь избежать материальных потерь и человеческих жертв. Дети не читают умных статей, но их безопасность должна быть обеспечена именно взрослыми.

В быту человека с самого детства окружает множество электрической бытовой техники, поэтому пожарная безопасность для малышей напрямую связана с электроприборами. Детей надо подготовить к тому, что бытовая техника часто становится причиной пожара, если неправильно эксплуатируется. Отсюда появляется неукоснительное правило – игра с электрическими приборами опасна для здоровья и для жизни.

Очень часто ребята выбирают для своих игр заброшенные строения, разводят там костры, играют со спичками и зажигалками, и мы, взрослые, зная и видя это, равнодушно проходим мимо. Обязанность каждого взрослого – пресекать всякие игры с огнем, разъяснять детям их опасность.

Причинами пожаров с гибелью ребенка часто становится детская шалость с огнем. Условиями, способствующими этому, являются: оставление детей без присмотра или ненадлежащий присмотр за ними. Также гибели детей способствует состояние сна или алкогольное опьянение находящихся рядом с ними взрослых.

Для того, чтобы в Вашу семью не пришла беда надо совсем немного: почаще проводить профилактические беседы со своими детьми, объяснять им, к чему может привести шалость с огнем.

Каждый ребенок, независимо от возраста, обязан знать и соблюдать несколько простых правил безопасности. Иначе каникулы могут привести к неприятным последствиям:

- Запрещается разжигать костры, особенно в лесах, возле деревянных строений и заброшенных зданиях;
- Необходимо быть осторожным при использовании электрических приборов, при включении и выключении телевизора, электрического утюга, чайника.
- Необходимо соблюдать технику безопасности при пользовании газовыми приборами.

Научите детей соблюдению этих простых правил, чтобы быть спокойными за их жизнь и здоровье!

Л.Тойдыганова

инженер по пожарной профилактике

РГКУ «УГПС РМЭ» по Советскому району,

совместно с ОНД Советского района